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1 HEX ax—4 = 5x+2 ORI THD L, aDEEZRDZIV,
XIZ3FRAT B,
3a—4 = 5x3+2
3a—4 = 15+2 #%#BLTaxkD5, a =7

2 BANFERICHNo THREHTOLL A5%IC, IR EZHTHEZBONT £ Lz, BiXms
50m, MIFES 7 OmOEETH ET5E, RIFFEEZH THLMBRIZEBWVLOE ETh,
MEVWDC] EWVWS 2L, HALZEBEDYLRLEEWS Z L,
ROSWEREZEZxRETDHE, BOSVERREIE x+4) RERtED,
ROSWEEDYIE, 70xXx
BOHNEENYIEX, 50x (x+4)
BEOYFRELGDT 70xx=50 (x+4) LS HEXNTES,
hEBNTXx ERD 5,
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3 BOIBEIKBLTCTEZMAD2DE, FHERZTTEZMATHL3/HELIZDOT3 3Tk -T
LEWE L7, ELLHETIUTEZ TN 5T,
HOEHEXxELT, BELT7EMALHERTE, 3x+7 - - @D
TEMATHL IFELI-HZRTE, (x+7) x3
ZDEHN, 33EL4BNDT, 3 (x+7) =33 ELEVLWSHERAXNTES,

CHEBCEX=4, CREDIZRALTELWNEZEHT, 19
4 FHEAX 50—9x= 5 ITELT, KOMIZEZ IV,
(1) ZoFBREMEr X0,
—9x= 5-50
—9x= —45 r*=5

xX=5
2 X 50-9x= 5 o THIMEELZSY, LETEHEE LI,
(H15 =R ARRE)
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